

• СОВРЕМЕННЫЙ МИР •

Конфликты, кризисы, войны – результат отрицательной энергии, которая есть в каждом из нас, концентрация созданных нами негативных мыслей. Мысли создаем мы, и только мы несем ответственность за мир, созданный мыслями каждого из нас, поэтому жаловаться мы можем только на себя. Жестокость его обусловлена жестокостью, живущей в нас. Изменимся мы – изменится мир. Если добро, уют поселятся в нашем уме, добрым и уютным станет наш мир. Жизнь – взаимодействие энергий. Каждый из нас, создавая мысли, обмениваясь энергией, друг с другом, формирует энергию мира, творит историю этого мира. Творец истории и географии – каждый из нас. Обмениваясь сознательной энергией между собой, даже не фиксируя на этом внимание, мы начинаем цвести рядом с одним и увядать рядом с другим. Важно осознать, что, создавая отрицательные мысли, я, прежде всего, разрушаю покой и счастье внутри самого себя и одновременно несу зло в этот мир. А критическая масса отрицательной энергии ведет к войнам, конфликтам, кризисам. Когда на Земле наберется "критическая масса" людей, мыслящих положительно, мир изменится.

**ЦДР, 107140 г. Москва, ул. Лобачика, 2, стр. 2, тел. 8-499-264-62-76
г. Владивосток, ул. Пушкинская, д.6, офис 94, тел. 8-914-971-89-78**

Книги этой серии можно купить в интернет-магазинах Озон, Лабиринт, издательство ИТРК; электронные и аудио книги – в ЛитРес. Бесплатно одну из книг этой серии можно получить, сообщив почтовый адрес по телефонам: 8-914-971-89-78, 8-916-701-95-66

Александр умер в возрасте 26 лет. Когда тело несли к месту погребения, его руки свободно болтались по сторонам: носилок таково было его завещание, чтобы все видели, что он уходит с пустыми руками. Сколько людей извлекли из этого урок, чтобы покончить с двумя величайшими пороками – привязанностью и гордыней? Удивительно, что мы склонны забывать уроки прошлого, но крепко держимся за неприятные и горькие воспоминания о том, что действительно следовало бы забыть! Долгие годы мы продолжаем питать злобу и недобрые чувства к другим, не позволяя страсти утихнуть, и тем самым делаем и себя, и других несчастными. Зачем мы здесь, на этой голубой Планете? Чтобы быть счастливыми, чтобы наслаждаться жизнью. А постоянное счастье есть только там, где есть Бог. Он – Океан счастья. Высший Отец стоит у двери сердца каждого из нас и ждет, когда мы ее откроем. Всё в жизни может подождать, но встреча с Богом ждать не должна. И совсем неважно, какую роль вы играете: бизнесмена, учителя, врача, домохозяйки. Сейчас время услышать и принять послание Бога, сделать Его своим миром.

* Отрывок из книги
«Бизнес и йога» серии «Духовность в жизни делового человека»

www.spiritual-development.ru